
KRAJ, VE KTERÉM ŽIJI - ÚSTECKÝ KRAJ 
 

1. Krajským m ěstem Ústeckého kraje je___________________________.  
 
7 . 8 = 
0 . 5 = 
5 . 6 = 
4 . 9 = 
-------- 
9 . 3 = 
6 . 7 = 
3 . 5 = 
-------- 
10 . 9  = 
7 . 4 = 
8 . 3 = 
4 . 1 = 
3 . 4 = 
 

T N Ú D B S E A Í A L M 
30 27 56 15 24 0 4 42 36 28 90 12 

 
 

2. Nejvyšším bodem Ústeckého kraje je__________________ . 
Je nejvyšší horou Krušných hor. 
 

72 : 8 =  
20 : 2 = 
45 : 5 = 
32 : 4 = 
16 : 2 = 
81 : 9 = 
42 : 6 = 
12 : 3 = 

 
Í (2) E K (1) C L O (2) V (3) B N (1) D 

9 7 9 4 10 8 9 6 8 2 
 

Měří __________ m.n.m 
 
 
453 564 – 452 320 = 

Nakresli nějakou typickou stavbu pro toto město. 



3. Naopak nejnižším bodem Ústeckého kraje je ____________________ . 
Je to místo, kde řeka Labe opouští území České republiky. 
 

4 . 100 =  
100 . 7 = 
10 . 9 = 
9 . 1 000 = 
9 000 : 10 = 
7 000 : 100 = 
4 000 : 1 000 = 

 
L H O E N Ř K S D A 
40 400 4 90 9 000 700 70 900 7 000 4 000 

 
Toto místo leží__________ m.n.m a je nejnižším bodem v celé ČR. 
 
63 + 52 = 
 

4. Počet obyvatel v Ústeckém kraji je zhruba _______________ . 
 
1 000 000 – 163 955 =  
 
     5 . Ústecký kraj je rozčleněn na _________ okresů . 
 
1 400 : 200 =  
 

6 . V Ústeckém kraji je národní park ________________________ . 
 
45 . 9 =                                       63 . 4 = 
4 150 . 4 =                                  56 . 9 =  
23 . 21 =                                     35 . 62 =  
758 . 5 =                                     68 . 14 =    
7 451 . 2 =                                  2 563 . 5 = 
                                                   708 . 6 =  
                                                    51 . 47 =  
                                                    4 603 . 7 =  
                                                    40 . 50 =   
 

L Č K Í E É N S Á 
415 405 3 790 16 652 16 600 14 902 486 483 3 854 

 
K C S Š A V Ý R O 

32 221 952 2 397 252 12 815 504 2 170 4 248 2 000 



KRAJ, VE KTERÉM ŽIJI - ÚSTECKÝ KRAJ 
 

5. Krajským m ěstem Ústeckého kraje je Ústí nad Labem.  
 
7 . 8 =56   Ú 
0 . 5 =0     S 
5 . 6 =30   T  
4 . 9 =36    Í 
-------- 
9 . 3 =27    N 
6 . 7 =42    A 
3 . 5 =15    D 
-------- 
10 . 9  =90  L 
7 . 4 =28     A 
8 . 3 =24     B 
4 . 1 =4       E 
3 . 4 =12     M 
 

T N Ú D B S E A Í A L M 
30 27 56 15 24 0 4 42 36 28 90 12 

 
 

6. Nejvyšším bodem Ústeckého kraje je Klínovec . 
Je nejvyšší horou Krušných hor. 
 

72 : 8 =9    K      
20 : 2 =10  L 
45 : 5 =9    Í 
32 : 4 =8    N 
16 : 2 =8    O 
81 : 9 =9    V    
42 : 6 =7    E 
12 : 3 =4    C  

 
Í (2) E K (1) C L O (2) V (3) B N (1) D 

9 7 9 4 10 8 9 6 8 2 
 

Měří 1 244 m.n.m 
 
 
453 564 – 452 320 = 1 244 

Nakresli nějakou typickou stavbu pro toto město. 



7. Naopak nejnižším bodem Ústeckého kraje je Hřensko . 
Je to místo, kde řeka Labe opouští území České republiky. 
 

4 . 100 =400              H  
100 . 7 =700              Ř 
10 . 9 =90                  E 
9 . 1 000 =9 000        N 
9 000 : 10 =900         S 
7 000 : 100 =70         K 
4 000 : 1 000 =4        O  

 
L H O E N Ř K S D A 
40 400 4 90 9 000 700 70 900 7 000 4 000 

 
Toto místo leží 115 m.n.m a je nejnižším bodem v celé ČR. 
 
63 + 52 = 115 
 

8. Počet obyvatel v Ústeckém kraji je zhruba 836 045 . 
 
1 000 000 – 163 955 =836 045  
 
     5 . Ústecký kraj je rozčleněn na 7 okresů . 
 
1 400 : 200 =7  
 

6 . V Ústeckém kraji je národní park České Švýcarsko . 
 
45 . 9 =405              Č               63 . 4 =252              Š               
4 150 . 4 =16 600     E               56 . 9 =504             V  
23 . 21 =483             S               35 . 62 =2 170        Ý   
758 . 5 =3 790          K              68 . 14 =952            C     
7 451 . 2 =14 902     É               2 563 . 5 =12 815   A 
                                                708 . 6 =4 248        R  
                                                51 . 47 =2 397       S 
                                                4 603 . 7 =32 221  K  
                                                40 . 50 =2 000       O   

L Č K Í E É N S Á 
415 405 3 790 16 652 16 600 14 902 486 483 3 854 

 
K C S Š A V Ý R O 

32 221 952 2 397 252 12 815 504 2 170 4 248 2 000 
 


